

中共惠民县委机关报

新闻热线：

0543—5326326

投稿信箱：

hmdzbs@163.com

惠民大众

2019年9月20日

农历八月廿二

星期五

总第2178期

报头题字 欧阳中石

精心育桃李 硕果满枝头

——我县推动教育事业发展侧记



本报记者 郑海涛 报道

近日，在胡集中学，老师给同学们讲解诚信对于个人及社会的重要性，多媒体教学设备播出的视频让同学们对知识有了更深入的认识。

“老师利用多媒体给我们上课，上面的图片和文字很容易让我们接受，我们能够很好很方便地掌握这些知识。”学生们纷纷说道。

在辛店镇中学，该校的足球场上时不时的有学生颠球、铲球。该校曾荣获全国青少年足球特色学校。

该校的体育老师说：“在课程改革的浪潮中，校本课程越来越成为学校课程管理的重要内容。它能使学校更好地体现办学特色，更好地满足学生的实际发

展需要。”于是，辛店镇中学开始思考怎么利用身边已有的资源，开发出适合学校实际、符合学生身心特点的校本课程。最终，学校开发实施了足球校本课

程。近年来，我县坚持多元发展，形成了教育良性发展的格局。全县教育无论是在硬件改善上，还是在加强校园管理、加强教师师德建设等软件提升上，让人民群众更多感受到了来自教育的获得感和幸福感。

我县始终把教育列为“榜首民生”，持续不断地加大投入，扎实推进解决大班额工程、第三期学前教育三年行动计划。目前，开工项目17个、竣工投入使用7处、主体完工3处，县职业中专新校开工建设，县实验中学投入使用，县一实验院街校区改造完成，城乡办学条件显著改善，基本实现了“有房住就有学

上”的民生目标。

改革是事业发展的强大动力，我县深化教育改革，积极打造“学在惠民，走在前列”的惠民教育改革品牌。我县实施了教师绩效工资考核，激活了教师队伍内生动力；启动全县地方课程体系建设，全面推行课后服务，为学生打造了“五彩课堂”；建设高效课堂，持续深入开展课堂比武等一系列活动，教学质量得到全面提升。

“深化改革绘出雄伟画卷，不忘初心我们砥砺奋进。今后，县教体局将团结带领全县教体工作者，主动融入惠民大发展，认真践行‘厚德载物、尊教崇师、为民立功’三大惠民教育精神，大力实施质量提升工程，擦亮惠民教育改革品牌，实现城乡均衡发展，奋力谱写‘一年突破引领、两年改革提升、三年决胜振兴、教育振兴发展新篇章’。”县教体局局长王国华说道。

有情怀、有信仰的教育铁军。

我县还以党建引领教育发展，积极打造标准化机关党支部，培植基层学校党组织先进典型5个，开展传承红色基因、校园“快闪”等活动；开展党风廉政建设、拒绝有偿补课承诺；实施党支部书记“双带头人”培育工程、党员教师“1+1+N”工程、“校（园）长淬火工程”，着力构建党建特色文化品牌。“深化改革绘出雄伟画卷，不忘初心我们砥砺奋进。今后，县教体局将团结带领全县教体工作者，主动融入惠民大发展，认真践行‘厚德载物、尊教崇师、为民立功’三大惠民教育精神，大力实施质量提升工程，擦亮惠民教育改革品牌，实现城乡均衡发展，奋力谱写‘一年突破引领、两年改革提升、三年决胜振兴、教育振兴发展新篇章’。”县教体局局长王国华说道。

县政府召开第17次常务会议

本报记者 郑海涛 报道

本报讯 9月18日，县委副书

记、县长王庆霞主持召

2019年县政府第17次常

务会议。

会议听取了关于印发《惠

民县禁毒重点整治工作责任考

评细则》、《惠民县禁毒委成员单位

禁毒工作考评细则》有关情况的

汇报。王庆霞指出，要进一步加

大管控力度、宣传力度，坚持打

防并举，综合施策，坚决遏制毒

品蔓延势头，持续把禁毒斗争推

向深入。

会议听取了关于制定优秀企

业家担任县政府经济顾问推荐及

管理办法有关情况的汇报。王庆

霞指出，要严格按照程序，尽快

选出优秀企业家，广泛听取对我

县经济社会发展的意见建议，提

高党委政府科学决策水平。

会议听取了关于投资成立山东惠民黄河三角洲实业有限公司有关情况的汇报。王庆霞强调，公司成立以后要借助外贸平台为我县当地中小外贸企业提供优质高效、低成本的外贸服务和融资服务，并探索学习外地优秀经验，吸取外地业务。

会议听取了关于在高效经济区建设高端铝生产研发产业基地项目有关情况的汇报。王庆霞要求，要积极吸引周边地区铝产业入驻研发基地，加快建设进度，尽快投入使用。

会议听取了关于乐安热力申请管线铺设资金有关情况的汇报。王庆霞强调，要全面掌握供热项目施工情况，科学安排、合理调度，确保把温暖送到千家万户，提高人民群众的满意度。

抓好省委巡视组反馈意见整改落实

本报记者 李玉朋 报道

本报讯 9月17日，省委第十五巡

视组反馈意见整改推进会

召开，调度整改工作进展情况

并对整改工作进行再安排、再部署。

县委书记、办公室主任、统

战部长袁光新参加会议。

与会人员学习了《省委第十

五巡视组关于巡视惠民县的反

馈意见整改落实方案》。会议指

出，巡视组对我县工作反馈的意

见建议，对我县改进工作作风、

提升工作水平具有十分重要的现

实指导意义，各单位要提高政治

站位，坚决抓好整改。会议强调，各部

门要在前期整改的基础

上，进一步召开专题会，对照分

工问题逐条研究分析，责任到人，

找准各项问题症结，确保整

改实效。同时，对省委巡视组反

馈的问题，要深刻剖析根源，举

一反三，开展自查自纠，研究治

本之策，建立长效机制，做好整

改工作“后半篇文章”。

攻坚克难 务求取得改革实效

本报记者 郑海涛 报道

本报讯 9月18日，全县改

革任务落实中期评估暨考核工

作会议召开。县委常委、办公室

主任、统战部长袁光新参加会

议。

会议通报了2019年全县改

革考核中期自评情况；就2019

年全县经济社会发展考核工作进

行了讲解。会议强调，做好全

面深化改革工作，必须深入贯彻落

习近平总书记系列重要讲话精

神，特别是习近平总书记视察山

东时的重要讲话精神，紧紧围绕

中央和省委、市委改革工作总体

部署，紧密结合惠民实际，突出

重点、统筹推进，加大力度、攻坚克难，务求取得改革实效。会议要求，各级各部门要安排专人研究改革工作，解决有人干活的问题。要对照考核要求，拉出任务清单，明确时间节点，逐项落实细化工作任务。要善于学习研究，把握趋势和规律，善于分析破解改革的难点热点堵点问题，切实增强服务本领。要敢于做第一个吃螃蟹的人，在工作中抓亮点、抓可复制经验，种好改革实验田。要进一步压实改革责任、抓实改革考核，推动各领域改革任务全面落实落地，提升人民群众的获得感。

我县部署争创国家园林县城迎检工作

本报记者 代雅迪 报道

本报讯 9月19日，我县召

开迎接国家园林县城专家组现

场考核部署会议，安排部署各项

考核验收工作。副县长高立珂参

加会议。

据悉，此次考核内容包括综

合管理、绿地建设、建设管控、

生态环境、节能减排、市政设施

等六大大体系。

会议宣读了《惠民县迎接国

家园林县城专家组现场考核实施方案》。会议强调，当前迎检工作已进入冲刺阶段，各级各部门要坚持问题导向，根据标准找问题，把问题整改作为迎检工作的重中之重，集中精力、人员，确保薄弱环节整改到位。要营造浓厚氛围强声势、狠抓资料完善促规范、对照创建标准抓整改，周密部署、精心实施，圆满完成国家园林县城创建目标任务。

改革创新 引领行业新趋势

本报记者 郑海涛

通讯员 陈永广

王玉英 报道

近日，记者走进位于李庄镇的金冠网具，只见一片繁忙的生产场景。

近年来，该公司不断在新产品、新应用上做足文章，注重产品质量、强化品牌建设，以新技术、新产品引领着行业新变革。

目前，该公司自主研发产品20余种，申请发明专利、实用新型专利30余项，产品门类达到近50类。去年该公司投资1300万元购进德国进口拉丝设备，建成防雹网生产线2条，具备年产防雹网2000吨能力，为加快新能源转换做出了贡献。



■改革进行时——大学习 大比武

何坊街道“大竞赛大比武”如火如荼

本报记者 郑海涛

通讯员 刘云堂 报道

何坊讯 近日，何坊街道举办“大竞赛大比武”活动暨网格化管理信息系统培训，通过活动，进一步推进网格精细化管理工作的深入开展，增强全街道所有网格化管理人员平台操作技能，推动各项工作顺利开展。

自全县开展“大竞赛大比武”活动以来，何坊街道广大机关干部比拼激情、较量智慧、考

验担当，始终保持昂扬进取的精神气概，奋力掀起大竞赛大比武热潮。

该街道以各行业部门为单位，积极对接县招商专班，重点围绕生物医药、康养产业、环保注塑、装备制造、农业发展等领域，组成招商专业团队，省内对接济南、青岛，省外对接京津冀，瞄准特色产业，开展团队招商大比武，奋力冲刺全年6亿元招商任

务。另外，围绕“招才引智”，重点比拼各类技术研发平台创建、产学研活动成果，激发企业科技创新、招引人才的内生动力。

该街道深入开展以新兴产业培育、传统产业升级为主的项目建设比武大擂台。通过开展以蔚蓝生物为龙头的高新技术示范园区建设擂台赛，以嘉洁塑业、森纳塑业等环保注塑产业集群发展擂台赛，以锦绣纺织、三金门

成、完工项目见效益。

“下一步，我们将继续深入推进、细化‘大竞赛大比武’系列活动，赛出精气神、赛出新境界，以‘双招双引’、新动能转换和营商环境的大竞赛、大比武，汇聚众人智慧，营造优质环境，积极推动‘一次办好’服务下沉，开展‘店小二’式全方位服务，确保在谈项目早落地、在建项目快完



惠民大众提醒您

关注天气变化

19日夜间到20日：阴转多云，降水概率30%，西南风转东北风2—3级，最低温度15℃，最高温度23℃。

20日夜间到21日：多云，东北风2—3级，最低温度16℃，最高温度27℃。